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▪ Tämä Yrittäjägallup selvittää pienten ja keskisuurten yritysten mielipiteitä ja näkemyksiä ajankohtaisista aiheista.

▪ Tutkimus toteutettiin monimenetelmätutkimuksena, jolloin osa vastaajista osallistui tiedonkeruuseen sähköpostikyselyllä ja 

osa Gallup Forum -internetpaneelin kautta. 

▪ Tutkimukseen vastasi yhteensä 1018 pk-yrityksen edustajaa seuraavasti:

1. Gallup Forum -paneelista lähestyen sen yrittäjäpanelisteja (176 vastausta)

2. Bisnode -yritystietokannasta sähköpostikyselynä (232 vastausta)

3. Suomen Yrittäjien rekisteristä sähköpostikyselynä (610 vastausta)

▪ Kaikki vastaukset tallentuivat yhteismitallisina samaan tietokantaan analysointia varten.

▪ Tiedonkeruu tehtiin 23.5.-27.5.välisenä aikana. 

▪ Tulosten luottamusväli on kokonaistuloksen osalta +- 3,1 prosenttiyksikköä.

Tutkimuksen tarkoitus ja toteutus
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Aineiston rakenne

Vastaaja voi tässä kuulua useampaan ryhmään 

samanaikaisesti.

43%

25%

15%
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16%
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28%
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19%
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22%
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21%
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HENKILÖITÄ YRITYKSESSÄ TÖISSÄ YRITTÄJÄ/YRITTÄJÄT ML. ?

1 henkilö/yksinyrittäjä

2–4 henkilöä

5–9 henkilöä

10–19 henkilöä

20 henkilöä tai enemmän

En osaa sanoa

TOIMIALA

Teollisuus

Kauppa (tukkukauppa tai  päivittäistavara- ja erikoiskauppa)

Rakentaminen

Palvelut (asiantuntija- tai muut palvelut)

En osaa sanoa

YRITTÄJYYS, OMISTAMINEN JA JOHTOON KUULUMINEN

Olen yrittäjä, omistan yrityksen tai osan yritystä (partneri)

Olen yrityksen toimitusjohtaja

Kuulun yrityksen johtoon/johtoryhmään

Perheeni tai sukuni omistaa yrityksen jossa työskentelen

Muu, mikä?

ALUE (NUTS2, PKS ERIKSEEN)

Pääkaupunkiseutu

Uusimaa

Etelä-Suomi

Länsi-Suomi

Pohjois- ja Itä-Suomi

Toukokuu 24.-27. K2/2021 (n=1018)

Aineiston rakenne
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Kuinka tärkeätä vieraiden kielten osaaminen on yritystoiminnallenne?

Erittäin 

tärkeätä 

(4)

Melko 

tärkeätä 

(3)

En osaa 
sanoa

Vähän 

tärkeätä 

(2)

Ei 

lainkaan 

tärkeätä 

(1)
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Kuinka tärkeätä vieraiden kielten osaaminen on 
yritystoiminnallenne?

(%)   
ka. 

2,76
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31

34
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29
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29

21
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37

37
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30
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10
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4

8

21

9

3
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13
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12
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10

10
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2,68

2,74
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2,93

3,11

2,90

2,16
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3,16
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TYÖNTEKIJÖIDEN MÄÄRÄ:

1 hlö (n=437)

2-4 hlöä (n=255)

5-9 hlöä (n=150)

10 hlöä tai enemmän (n=176)

YRITYKSEN TOIMIALA:

Teollisuus (n=89)

Kauppa (n=162)

Rakentaminen (n=119)

Palvelut (n=616)

ALUE (NUTS2, PKS ERIKSEEN):

Pääkaupunkiseutu (n=194)

Uusimaa (n=121)

Etelä-Suomi (n=224)

Länsi-Suomi (n=257)

Pohjois- ja Itä-Suomi (n=217)

IKÄ:

18-39 v (n=123)

40-49 v (n=250)

50-59 v (n=354)

60- v (n=292)

Erittäin tärkeätä (4) Melko tärkeätä (3) En osaa sanoa Vähän tärkeätä (2) Ei lainkaan tärkeätä (1)

Kuinka tärkeätä vieraiden kielten osaaminen on yritystoiminnallenne?

Toukokuu 24.-27. K2/2021 (n=1018)

ka.
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Kielitaitoa koskevat kysymykset

87

14

8

2

5

2

11

81

90
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Vastaako yrityksessä oleva kielitaito
riittävästi yrityksen tarpeita?

Onko yrityksellä tarve rekrytoida
henkilöitä, jotka osaavat vieraita kieliä?

Onko yrityksellä tarve ostaa
kielipalveluita?

Kyllä En osaa sanoa Ei

Toukokuu 24.-27. K2/2021 (n=1018)
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Kielitaitoa koskevat kysymykset
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Vastaako yrityksessä oleva kielitaito
riittävästi yrityksen tarpeita?

Onko yrityksellä tarve rekrytoida henkilöitä,
jotka osaavat vieraita kieliä?

Onko yrityksellä tarve ostaa kielipalveluita?

Toukokuu 24.-27. K2/2021 (n=1018) Teollisuus (n=89)

Kauppa (n=162) Rakentaminen (n=119)

Palvelut (n=616)

YRITYKSEN TOIMIALA:

Toukokuu 24.-27. K2/2021 (n=1018)
Kyllä, %
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Vastaako yrityksessä oleva kielitaito riittävästi yrityksen tarpeita?

Kyllä

En osaa 

sanoa

Ei
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Vastaako yrityksessä oleva kielitaito riittävästi 
yrityksen tarpeita?
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Toukokuu 24.-27. K2/2021 (n=1018)
TYÖNTEKIJÖIDEN MÄÄRÄ:

1 hlö (n=437)
2-4 hlöä (n=255)
5-9 hlöä (n=150)

10 hlöä tai enemmän (n=176)
YRITYKSEN TOIMIALA:

Teollisuus (n=89)
Kauppa (n=162)

Rakentaminen (n=119)
Palvelut (n=616)

ALUE (NUTS2, PKS ERIKSEEN):
Pääkaupunkiseutu (n=194)

Uusimaa (n=121)
Etelä-Suomi (n=224)
Länsi-Suomi (n=257)

Pohjois- ja Itä-Suomi (n=217)
IKÄ:

18-39 v (n=123)
40-49 v (n=250)
50-59 v (n=354)

60- v (n=292)

Kyllä En osaa sanoa Ei
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Vastaako yrityksessä oleva kielitaito riittävästi yrityksen tarpeita?
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Onko yrityksellä tarve rekrytoida henkilöitä, jotka osaavat vieraita kieliä?

Kyllä

En osaa 

sanoa

Ei
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81
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Onko yrityksellä tarve rekrytoida henkilöitä, jotka 
osaavat vieraita kieliä?
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TYÖNTEKIJÖIDEN MÄÄRÄ:

1 hlö (n=437)
2-4 hlöä (n=255)
5-9 hlöä (n=150)

10 hlöä tai enemmän (n=176)
YRITYKSEN TOIMIALA:

Teollisuus (n=89)
Kauppa (n=162)

Rakentaminen (n=119)
Palvelut (n=616)

ALUE (NUTS2, PKS ERIKSEEN):
Pääkaupunkiseutu (n=194)

Uusimaa (n=121)
Etelä-Suomi (n=224)
Länsi-Suomi (n=257)

Pohjois- ja Itä-Suomi (n=217)
IKÄ:

18-39 v (n=123)
40-49 v (n=250)
50-59 v (n=354)

60- v (n=292)

Kyllä En osaa sanoa Ei
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Onko yrityksellä tarve rekrytoida henkilöitä, jotka osaavat vieraita kieliä?
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Onko yrityksellä tarve ostaa kielipalveluita?

KylläEn osaa 

sanoa

Ei
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%
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Onko yrityksellä tarve ostaa kielipalveluita?
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YRITYKSEN TOIMIALA:

Teollisuus (n=89)
Kauppa (n=162)
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60- v (n=292)
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Onko yrityksellä tarve ostaa kielipalveluita?

9Yrittäjägallup



Miten yrityksen vieraiden kielten osaamisen tarve kehittyy tulevaisuudessa?

Kasvaa

Pysyy 

samana

En osaa 
sanoa

Vähenee
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5 2

Miten yrityksen vieraiden kielten osaamisen tarve 
kehittyy tulevaisuudessa?

%
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Pääkaupunkiseutu (n=194)

Uusimaa (n=121)

Etelä-Suomi (n=224)
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40-49 v (n=250)

50-59 v (n=354)

60- v (n=292)

Kasvaa Pysyy samana En osaa sanoa Vähenee

Miten yrityksen vieraiden kielten osaamisen tarve kehittyy tulevaisuudessa?

Toukokuu 24.-27. K2/2021 (n=1018)
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Mihin toimintoihin yrityksenne tarvitsee vieraiden kielten osaamista?

55

35
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0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80%

Asiakaspalvelu

Myynti

Viestintä

Markkinointi

Teknologian käyttöönotto

Tuotanto

Tuote- tai prosessikehitys

Joku muu

En osaa sanoa

Mihin toimintoihin yrityksenne tarvitsee vieraiden kielten osaamista?
Voit valita useita.

Toukokuu 24.-27. K2/2021 (n=1018)
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Mihin toimintoihin yrityksenne tarvitsee vieraiden kielten osaamista?
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TYÖNTEKIJÖIDEN MÄÄRÄ:

1 hlö (n=437)
2-4 hlöä (n=255)
5-9 hlöä (n=150)

10 hlöä tai enemmän (n=176)
YRITYKSEN TOIMIALA:

Teollisuus (n=89)
Kauppa (n=162)

Rakentaminen (n=119)
Palvelut (n=616)

ALUE (NUTS2, PKS ERIKSEEN):
Pääkaupunkiseutu (n=194)

Uusimaa (n=121)
Etelä-Suomi (n=224)
Länsi-Suomi (n=257)

Pohjois- ja Itä-Suomi (n=217)
IKÄ:

18-39 v (n=123)
40-49 v (n=250)
50-59 v (n=354)

60- v (n=292)

Asiakaspalvelu
Myynti
Viestintä
Markkinointi
Teknologian käyttöönotto
Tuotanto
Tuote- tai prosessikehitys
Joku muu

Mihin toimintoihin yrityksenne tarvitsee vieraiden kielten osaamista?
Voit valita useita.
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Mihin toimintoihin yrityksenne tarvitsee vieraiden kielten osaamista?
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Kauppa (n=162) Rakentaminen (n=119)

Palvelut (n=616)

YRITYKSEN TOIMIALA:
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Mihin toimintoihin yrityksenne tarvitsee vieraiden kielten osaamista?
Voit valita useita.
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Mitä kieliä yrityksenne toiminnassa tarvitaan?
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Suomi

Englanti

Ruotsi

Saksa

Venäjä

Viro

Ranska

Espanja

Kiina

Norja

Italia

Tanska

Puola

Japani

Portugali

Hollanti

Saame

Muu, mikä?

En osaa sanoa

Mitä kieliä yrityksenne toiminnassa tarvitaan?
Voit valita useita.

Toukokuu 24.-27. K2/2021 (n=1018)
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Mitä kieliä yrityksenne toiminnassa tarvitaan?
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TYÖNTEKIJÖIDEN MÄÄRÄ:

1 hlö (n=437)

2-4 hlöä (n=255)

5-9 hlöä (n=150)

10 hlöä tai enemmän (n=176)

YRITYKSEN TOIMIALA:

Teollisuus (n=89)

Kauppa (n=162)

Rakentaminen (n=119)

Palvelut (n=616)

ALUE (NUTS2, PKS ERIKSEEN):

Pääkaupunkiseutu (n=194)

Uusimaa (n=121)

Etelä-Suomi (n=224)

Länsi-Suomi (n=257)

Pohjois- ja Itä-Suomi (n=217)

IKÄ:

18-39 v (n=123)

40-49 v (n=250)

50-59 v (n=354)

60- v (n=292)

Suomi Englanti Ruotsi Saksa Venäjä Viro

Ranska Espanja Kiina Norja Italia Tanska

Puola Japani Portugali Hollanti Saame Muu, mikä?

Mitä kieliä yrityksenne toiminnassa tarvitaan?
Voit valita useita.
Toukokuu 24.-27. K2/2021 (n=1018)

15Yrittäjägallup



Mitä kieliä yrityksenne toiminnassa tarvitaan?
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YRITYKSEN TOIMIALA:
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Mitä kieliä yrityksenne toiminnassa tarvitaan?
Voit valita useita.
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